LAMPE DE POCHE LED 'TITAN'
700 Lumen
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Batteriefach Schalter
batterie compartment switch
compartiment a pile interrupteur

Handschlaufe —

HINWEISE / NOTES

P Achten Sie darauf den Akku zu entnehmen, wenn Sie
die Lampe flr eine langere Zeit nicht benutzen!

P Achten Sie beim Einlegen der Batterie darauf, den Plus-
und Minuspol nicht zu vertauschen!

P Leuchten Sie niemals direkt in die Augen!

DATEN / DATA / DONNEES:

P TC4 Titangehd&use / titanium housing / boitier en titane
» 1 x Cree XP-G3 S4 LED

» max. 72 h. Leuchtdauer / runtime / durée d'éclairage
» max. 700 Lumen / lumens

> IP 68 staub- & wasserdicht / dust- & waterproof /

lanyard étanche a la poussiere et a I'eau
O uUT D 0 0 RS dragonne P Remove the battery if you will not be using the lamp » max. 73 m Leuchtweite / light range / éclairage
R ) for an extended period of time! P 2 m schlagfest / impact resistant / résistant a l'impact
Bedienungsanleitung » Do not reverse the positive and negative poles when » Kompatibel mit / compatible with / compatible avec:
Instruction manual / Manuel d'utilisation inserting the battery! 1x 16340 Li-lon / 1 x CR123A
P Avoid shining the lamp directly into anyones eyes! P Vergiitete Glaslinse m. Antireflexionsbeschichtung /
INHALT / CONTENT / CONTENU: toughened glass lense with anti-reflective coating /
P Retirez la pile sila lampe n'est pas utilisée pendant une lentille en verre trempé avec traltement antl reflet
P Pocketleuchte / pocket light / lampe de poche mgg:s Low | Mid | High | Turbo 5"5‘1‘:3;';” période prolongée! flel aus
» 1 x Li-lon 16340 Akku / battery / batterie Lumen s 2 150 | 700 700 P Ne pas inverser les péles positif et négatif lors de reflector made of vacuum plated alumlnlum /
» Handschlaufe / lanyard / dragonne lumens l'insertion de la pile! réflecteur en aluminium plaqué sous vide
P Ersatzdichtring / spare o-ring / joint de rechange ';jr‘ﬁ?,;d:(‘fﬁ)' 72 1" 2 0,5 1 » Evitez de diriger la lampe directement vers les yeux de
» USB-Kabel / USB cable / cable USB Leuchtweite. A s 34 B 7 quelqu'un!
» Klipp / Clip distance (m.)
BEDIENUNGSANLEITUNG: Ubersteigt die Temperatur einen Sicherheitswert, so wird Intelligent brightness and temperature control: maintenez-le enfoncé pendant 1 seconde pour allumer

Ein- / Ausschalten: Halten Sie den Schalter fur 0,5
Sekunde gedriickt, um die Taschenlampe einzuschalten.
Halten Sie die Taste erneut fur 0,5 Sekunden, um sie
wieder auszuschalten.

Dricken Sie den Schalter jeweils einmal, so kénnen Sie
die folgenden Modi durchschalten:
- low, mid, high, turbo

Stroboskop-Funktion: Halten Sie den Schalter fir 1

Sekunde gedrickt, um das Stroboskoplicht einzuschalten.

Unterspannungswarnung: Fallt die Spannung unter
3.0V, blinkt die Lampe alle 5 Minuten 3 Mal auf, um Sie
an das Wechseln / Aufladen des Akkus zu erinnern.

Intelligente Helligkeits- und Temperaturregulierung:
Fallt die Spannung unter 3.0V, so regelt die Lampe auto-
matisch auf eine niedrigere Helligkeitsstufe herunter.

die Leistung automatisch heruntergeregelt, um die Tem-
peratur zu reduzieren. Wenn die Temperatur dann unter
den Sicherheitswert gefallen ist, wird die Leistung wieder
schrittweise erhoht.

OPERATING INSTRUCTIONS:

Power On / Off: Press and hold the switch for 0.5 second
to turn the flashlight on. Press and hold the switch again
for 0.5 seconds to turn it off again.

Press the switch once each time to cycle through cycle
through the following modes: - low, mid, high, turbo

Stroboscope function: Press and hold the switch for 1
second to turn on the strobe light.

Low voltage warning: If the voltage drops below 3.0V,
the light will flash 3 times every 5 minutes to remind you
to change or charge the battery.

If the voltage drops below 3.0 V, the lamp automatically
regulates down to a lower brightness level.

If the temperature exceeds a safety value, the power is
automatically regulated down to reduce the temperature.
When the temperature has then fallen below the safety
value, the power is gradually increased again.

MODE D'EMPLOI:

Marche / Arrét: Maintenez l'interrupteur pendant 0,5
seconde pour allumer la lampe de poche. Maintenez a
nouveau l'interrupteur pendant 0,5 seconde pour arréter
la torche.

Appuyez sur l'interrupteur une fois a chaque fois pour
faire défiler les modes suivants :
- faible, moyen, haut, turbo

Fonction stroboscopique: Appuyez sur l'interrupteur et

la lumiére stroboscopique.

Averti: de basse : Si la tension descend
en dessous de 3,0V, la lumiére clignote 3 fois toutes les
5 minutes pour vous rappeler de changer ou de charger
la batterie.

Régulation intelligente de la luminosité et de la
température: Si la tension descend en dessous de 3,0V,
la lampe se regle automatiquement sur un niveau de
luminosité inférieur.

Si la température dépasse une valeur de sécurité, la
puissance est automatiquement réduite pour diminuer la
température. Lorsque la température est redescendue en
dessous de la valeur de sécurité, la puissance augmente a
nouveau progressivement.
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